

Прочетарии всех стран, соединяйтесь!

# МЕТАЛЛУРГ

№ 123

Орган парткома, завкома  
и заводоуправления Высоких  
металлургических заводов

15

Ноябрь 1935

## Первое Всесоюзное совещание рабочих и работниц-стахановцев промышленности и транспорта

14 ноября в Москве в Большом зале Кремлевского дворца открылось первое Всесоюзное совещание рабочих и работниц-стахановцев промышленности и транспорта.

В совещании участвуют 3 тысячи передовых уларников и ударниц стахановцев всех отраслей тяжелой, легкой, пищевой и лесной промышленности и железнодорожного транспорта.

Бурными овациями участники совещания встречают появляющихся на трибуне товарищей: Сталина, Молотова, Караганова, Орджоникидзе, Ворошилова, Калинина, Андреева, Микояна, Чубая, Жданова, Хрущева. Раздаются возгласы: «Да здравствует наш великий вождь тов. Сталин!», «Товарищу Сталину большевистский стахановский привет!» (Ура, аплодисменты), «Да здравствует тов. Молотов!» (Ура, аплодисменты), «Да здравствует тов. Орджоникидзе!» (Ура, аплодисменты), «Да здравствует тов. Караганович!» (Ура, аплодисменты), «Ура товарищу Ворошилову!», «Товарищу Калинину ура!» (Ура, аплодисменты). «Да здравствует тов. Стаганов, организатор великих побед!» (Ура, аплодисменты), «Да здравствует наш любимый родной тов. Сталин!» (Ура, аплодисменты).

Долго не смолкают приветственные возгласы и шумные овации Тов. Орджоникидзе, встреченный продолжительными аплодисментами, объявляет первое Всесоюзное совещание рабочих и работниц стахановцев открытым.

После речи тов. Орджоникидзе на совещании выступали т. т. Стаканов, Бусыгин, Дюканов, Артиков, Кривонос, С. и М. Виноградовы, Сметанин и др.

## Новый рекорд листопрокатчиков бригады Зубакова

Отдельные руководители ли-  
стопрокатного цеха считали, что  
их «изношенные» прокатные  
станы не смогут прокатать свы-  
ше 40 тонн и это в цехе, при-  
норме на стан в 34 тонны, счи-  
талось большим достижением.

Мы уже сообщали, что новый  
подъем стахановского движения,  
который нашел свое отражение  
в цехе, опрокинул такие само-  
уверения. Бригады стахановцев  
Воронежкова и Корнеева на стане  
№ 1 за смену прокатали по 50  
тонн.

В ответ на призыв наркома  
тov. Орджоникидзе о развертыва-

нии стахановского движения в  
металлургии, 13 ноября листопро-  
катчики бригады тов. Кожоре-  
ва при норме в 34 тонны, прока-  
тали 50,5 тонны, 14 ноября  
бригада Зубакова установила в  
цехе новый рекорд. Она прока-  
тала 51,5 тонны.

Такой мощный разбег, кото-  
рый имеется в листопрокатном  
цехе создает предпосылки к тому, что листопрокатчики, не-  
смотря на остановку второго  
стана после аварии для ремон-  
та, могут и должны несомненно  
выполнить свою месчную прог-  
рамму.

Б. МИХАЙЛОВ.

## Новые успехи сталеваров

Сталевар ново-мартьевского  
цеха Дорофеев, одиннадцатого  
ноября дал плавку за десять  
часов сорок минут и вторую за  
десять часов тридцать минут. В  
среднем за один час производи-  
тельность труда равна девяты  
тоннам. Тов. Дорофеев, заработал  
за две плавки три рубля три-  
цать одну копейку в час, тогда  
как раньше при стопроцентном  
 выполнении, получал в среднем  
 два рубля пятьдесят копеек за  
час.

Такие же показатели работы  
имеют за эти дни сталевары —  
Клюшин и Иванников. Последний  
заработал в среднем за смену  
тридцать девять рублей.

Профорганизатор — Шукин.

## Книгу — сельским библиотекам

Техническая библиотека при  
нимает произведения классиков  
марксизма, политучебники, кни-  
ги по вопросам агротехники,  
сельскохозяйственной и худо-  
жественной литературу в фонд  
сельских библиотек.

Имеющиеся данные книги, не  
нужные для личного пользова-  
ния, можно сдавать в техниче-  
скую библиотеку для передачи  
в сельские библиотеки. Этим  
самым мы поможем культурно-  
му росту колхозной деревни.

Техническая библиотека.

## Работница Назарова без квартиры

Е. И. Назарова — работница тру-  
бопрокатного цеха больна тубер-  
кулезом легких и неврастенией.  
Жилищные условия у нее очень  
плохие.

Она подала заявление о пре-  
 доставлении ей квартиры з.в.  
 администрации по хозяйственным  
отделом завода тов. Брюнчуину,  
 который ее направил в Андреев-  
 ю в жилкоммунотдел.

Андреинов внимательно отнес-  
 ся к заявлению большой работ-  
 нице Назаровой, хотя ей выдано  
 разрешение на квартиру.

Страхдепарт — Яковлев.

# „Красное Сормово“ рентабельных

## вступает в число предприятий

Горький (Горьк.: ТАСС). Завод „Красное Сормово“ за 10 месяцев этого года выпустил валовой продукции на 87,6 миллионов руб., или столько же, сколько было выпущено за весь прошлый год. Без увеличения оборудования, при незначительном росте рабочей силы завод увеличил свою производительность на 21 проц.

На заводе введена прогрессивно-премиальная система оплаты труда, которой охвачено более 3 тыс. человек.

На увеличение производительности труда пошлила развернутая работа по подготовке кадров. Около трети всех работающих на заводе были охвачены разного рода учебой, 4300 чел. сдали государственный технический экзамен, около 700 обу-

чились на различных курсах и т. д.

Самое важное в этом году это развертывание стахановско-бусенгских методов в работе. Для внедрения этих методов заводоуправление направило в цехи старших инженеров

Для поощрения организаторов стахановского движения среди ИТР введена премиальная система за перевыполнение программы, снижение себестоимости и комплектную подачу деталей.

Для перехода завода с 1 ноября на бездотационную работу предприняты следующие меры: ряд цехов переводится на хозяйственный расчет, устраняются излишние непроизводительные расходы. Намечена к проведению и ряд других организационно технических мероприятий.

### Премированы лучшие бригады

На неопубликованную заметку о выдаче премий по знакомству в жилищно коммунальном отделе, замком металлургов сообщает, что премия выдана из фонда начальника лучшим бригадиром.

### Из дежурных, переведены в кондуктора

(„Металлург“ 22 октября)

15 октября, на печи № 3 стального мартеновского цеха, несвоевременно была подана шихта. Виновные дежурные Ведушкин и Быстро, как сообщили нам из транспортного отдела, понижены по работе в кондуктора.

### Чернышев должен быть премирован

(„Металлург“ 27 октября)

Предложение тов. Чернышева, о котором писалось в заметке, как сообщает сектор изобретательства завода, рассматривается начальником цеха тов. Беликовым. Чернышев должен быть премирован из фонда соцсоревнования и ударничества, находящегося в распоряжении начальника цеха.

### После наших выступлений

### Порции стали меньше, а цена дороже

(„Металлург“ 29 октября)

Под таким заголовком была помещена заметка зав. столицы. Калинин сообщил нам, что цены на обеды установлены главным управлением рабочего снабжения от 12 октября.

### Кузнецкову обявлен выговор

(„Металлург“ 8 октября)

Факты, указанные в заметке о том, что камеронщик Кузнецков спал на производстве подтверждены. Ему обявлен строгий выговор с вынуждением с него стоимости пролитого мазута.

### Предложение Алексеева отклонено

(„Металлург“ 27 октября)

Алексеев П. Ф. внес предложение об устройстве портального крана для разгрузки и погрузки болванки на складе листо прокатного цеха.

По заключению зав. бюро механизации тов. Шварценского это дорогостоящее устройство На 1936 год запрошены кредиты на приобретение электрифицированного железнодорожного крана.

## Навести образцовый порядок в работе БРИЗ

Девятнадцатого сентября 1932 года резчик абрград-машины в вилопрокатном цехе Сычев внес предложение: производить обрезку рогов у вил на разрезке прокатки, для этого необходимо изменить конструкцию вил. Председатель цеховой ячейки БРИЗ, признал предложение в условиях механической разводки вил ценным и наложил резолюцию — принять для проверки опыты.

Заведующий сектором изобретательства т. Шварценф, заключил с нач. вилопрокатного цеха договор, на изготовление чертежей, а в 1933 году, он же заключил договор с отделом главного механика на изготовление опытных деталей.

Это предложение было приемлемо только в условиях механической разводки вил, но такая работа в цехе не производилась, поэтому о предложении тов. Сычева забыли, но вот механическая разводка из мечты превратилась в реальность, после этого предложение Сычева также возымело свою силу.

17 августа 1935 года коллектива в лице Лобанова, Бубеев, Ширяевой и Морозова внесли свое аналогичное сычевскому предложение.

Комиссия в составе т. Ведрушина, Шварценфа и Лобанова принял предложение коллектива. А предложение т. Сычева и его автора за давностью позабыли. После того, как Сычев напомнил о своем существовании, ему предложили обединиться с колективом, от чего он отказался, т. к. он имеет и юридические и фактические данные, быть единственным полноправным автором.

Хотя и писал тов. Шварценф в районной газете „В. Р.“, что создана специальная комиссия на предмет проверки всех предложений по изобретательству, но почти ежедневно вскрывают ся и допускаются случаи, аналогичные случаю с Сычевым.

Архивное хозяйство заводского БРИЗ и его цеховые ячейки попрежнему не в порядке.

ГЕР.

Отв. редактор — М. БЕЛОВ

Уполн. краялита № 3675 «В. Р.».